

艺考生迟到求助公交司机

公交改道送考生到考场



35路公交车司机卜德波。

本报2月10日讯(记者 杨万卿 丛书莹)10日,一位从临沂来潍的艺考生因不熟悉考试路线,错过考试入场时间。其乘坐的公交车司机卜德波知情

后,在获得全车乘客同意的情况下,直接开公交车将考生送达考点。

“在35路公交车上,一位外地艺考生乘坐35路公交到考场,进场

8点,乘车至北宫街友爱路路口时将近八点,35路司机征得各位乘客同意后开车将其送至潍坊学院幼教特教(后确认为潍坊聋哑学校)考点!10日早晨8时22分,新浪网友“轮影小杰在潍坊”的这条微博被大量转发,网友纷纷给“赞”。

根据热心乘客向司机索要的联系方式,记者与当时的35路公交车司机卜德波师傅取得联系。据卜师傅介绍,这名考生自称从临沂赶来考试,考点在潍坊聋哑学校,考生上车地点为人民公园南门站牌处。记者查询后了解到,按照35路车的行车路线,考生应在北宫街友爱路站牌处下车,往北步行一公里左右即为考点。

但当时卜师傅注意到,公交车行驶到北宫街友爱路

口时,时间显示7点59分,而考生入场的时间是8点,如果考生步行过去,将耽误考试。当时车上有近20名乘客,卜师傅先跟公司领导请示,又征得全车乘客的同意后,没有按照原来的行进路线继续行进,而是向北直接拐向考点门口。最终,公交车在8点零5分左右到达考点入场处。考生下车后,恢复正常路线行驶,按时到达终点站。

这是卜师傅从业两年以来第一次遇到这样的情况,“因为公司有规定,不能在行车过程中突然更改路线,所以我先跟领导请示,又申请全车乘客的同意才把考生准时送到考点。”卜师傅说,如果这位考生就因为在路上耽误这一小会,而影响到考上理想的大学,就太可惜了。

公交总公司:

司机行为值得肯定

热心公交车司机专程送艺考生到考点的事情,得到了市民的一致好评。对此,潍坊市公交总公司表示,对于35路公交车司机帮助有困难考生的行为值得肯定,同时提醒广大考生,要合理规

划自己的考试时间,避免小失误造成大麻烦。

据潍坊市公交总公司工作人员介绍,几乎每年总会发生考生将准考证件、身份证或者考试用的画板、器乐等物品遗忘在公交车上的

“突发状况”,深知这些物品对考生的重要性,公交车司机遇到类似的情况后都会马上通过各种途径寻找失主。

本报记者 杨万卿 丛书莹

60台大客 增设艺考直通车

本报2月10日讯(记者 王琳)10日,记者从市公交总公司了解到,市公交总公司从2月10日到2月24日,采取开通艺考专线和加密营运班次等举措,确保艺考的顺利进行。

据市公交总公司杜文杰介绍说,公司新投入60台大客车,开通艺考专线直通车。根据考生流动情况,开通富华国际会展中心考点至山东畜牧兽医职业学院、潍坊护理职业学院、潍坊聋哑学校、潍坊盲童学校、潍坊东明学校、潍坊商业学校等6所考点学校及南胡(新华路佳乐家)、火车站、汽车总站、铁路售票处等考生集中地点的艺术考生专线直通车,实现考生点对点的直通直达。



武警为“艺考”护航

艺考期间,为给考生创造安全舒心的外部环境,武警潍坊支队派出60余名兵力进行考点武装巡逻维护治安,成为一道靓丽的风景线。

张长城

潍坊学院 今起开始校考

本报2月10日讯(记者 李涛)10日,东北师范大学、成都理工大学、西南大学等省外院校艺术专业考试陆续展开。潍坊学院今起开始校考。

据了解,潍坊学院2014年艺术类专业招生计划招收760人,其中面向山东招生620人,省外140人。音乐学、音乐表演等专业报名截至10日,11日开始考试;播音与主持艺术14日、15日接受报名,16日开始考试。

潍坊学院艺术类专业考试按考生单独进行,每天安排一定数量的考生参加考试。考生不是随到随考,必须要在规定考试时间40分钟前到达指定考场前排队,由工作人员带队入场。

与此同时,10日当天共有南昌航空大学、广西师范大学等十余所省外院校继续接受报名,当日潍坊考区报名13408人次。11日,潍坊考区新增加中国矿业大学、中国地质大学(武汉)、西安美术学院、安徽建筑大学、长春大学、吉林动画学院、黑河学院7所省外院校接受报名。

一封家书让我们更感恩



带着家人祝福和思念的信都已寄到收件人手中。 本报记者 孙国祥 摄

已经记不得什么时候开始,书信慢慢地从我们的生活中退出。手机和网络的普及让人与人之间的联系变得随时随地,交流却不再那么掏心掏肺。一封沾染墨香的书信给我们带来的那种

感动渐渐远去了。

一封信,能带来很多不一样的感动。

特别的家书,特别的思念。自1月14日本报发起“特别家书”春节特别策划活动,如今,从读

者来信中挑选出来登报的六封特别家书都已到了收信人手中,我们也得到了他们的温暖回应。

在这些家书里,有远在俄罗斯的儿子写给母亲的祝福,有身在潍坊的打工老人对小孙女的嘱托,在外地工作的女儿祝妈妈生日快乐,还有父母对远在西藏当兵的儿子的思念等等,短短数百字却让人颇有感触。

昌乐姑娘孟宪欣在腊月二十八回到老家,她写给父母的家书也在同一天到达。她说,爸妈当着面看的时候,只是说写的不错,没有特别的表达,后来她才知道,妈妈看完信之后回到房间就掉眼泪了。

孟宪欣说,通过这种书信的方式表达自己内心的想法,自己读起来都有些感动,因为那是真情实感,是事实。这种方式拉近了和父母亲之间的感情,也让彼此间多了进一

步的了解和沟通。对于她自己来说,拿起笔就想起父母陪伴成长的日子,让她学会了更多的感恩。对于父母来说,他们会觉得很欣慰,觉得自己的付出没有白费,孩子长大了。

她说报纸已经被父母收藏起来了,对他们来说,这是一种温暖的回忆。

在所有的信中,有一封寄往西藏的信让我们担心了一下,因为在寄信的时候邮递员说可能年前到不了。幸运的是,一路很顺利,在腊月二十九下午,在西藏拉萨当兵的李炳轩收到了妈妈写给他信,拿到信的时候战友在旁边,看到信之后都说妈妈的信写的好。爸爸李乐军说,儿子的表达很矜持,不过电话里能听出很感动。已经快两年没见儿子了,一家人都很想他。

本报记者 张浩 刘蒙蒙